



Retificação Data, hora e local – Processo Seletivo Simplificado do Edital nº 162/2024

Onde se lê:

Campus	Área de Conhecimento	Data de início	Hora	Local
Uruguaiiana	Ciências Agrárias/Ciências Biológicas - Aquicultura	08/05/2024	08:30	Endereço: UNIPAMPA – Campus Uruguaiiana - BR 472 - Km 592 - Uruguaiiana/RS. Sala: de Reuniões do Prédio Administrativo

Leia-se:

Campus	Área de Conhecimento	Data de início	Hora	Local
Uruguaiiana	Ciências Agrárias/Ciências Biológicas - Aquicultura	15/05/2024	08:30	Endereço: UNIPAMPA – Campus Uruguaiiana - BR 472 - Km 592 - Uruguaiiana/RS. Sala: de Aula Térreo do Prédio 700

Bagé, 06 de maio de 2024.

Divisão de Concursos, Movimentações e Seleção de Pessoal
Coordenadoria de Qualidade de Vida e Seleção de Pessoal
PROGEPE/UNIPAMPA